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Evaluer un résultat

Notre ami Gus te propose de chercher la solution des petits
probléemes suivants

1 Maman fait les courses au supermarché. Elle achéte 5 bouteilles
d’eau a 1€ et 6 boites de haricots a 2€. Elle a un billet de 2€. A-t-elle
assez d’argent pour payer ? Que lui restera-t-il ?

2 L’entraineur doit distribuer des ballons de football. I1 faut 20
ballons pour les minimes, 25 ballons pour les benjamins et 10 ballons
pour les poussins. Il a 54 ballons. A-t-i1l assez de ballons?

3 Le jardinier veut planter 6 rangées de 10 bulbes. Il a un sac de
54 bulbes. A-t-1l assez de bulbes ?
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CORRECTION

Evaluer un résultat

1 b5x1=5
6x2=12
12+5=17

Ouai elle a assez avec 2€.
20—-17=3

II lui restera 3€

2 20+ 25+ 10 =55
Il faut 55 ballons
55 -54=1

Il manque 1 ballon

3 6x10=60

I1 a besoin de 60 bulbes
60 —54=6

Il manque 6 bulbes
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